



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62  
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

---

Протокол № 11  
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації  
від 16 квітня 2020 року

16.04.2020 р

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська району державна  
адміністрація, актові зала, 2 поверх,

Час проведення: 12 год. 00 хв.

**Головував:** голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

**Присутні:** члени комісії та запрошені (за окремим списком).

**Порядок денний**

**Про надання 32 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області пально-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву для забезпечення реагування на надзвичайні ситуації, небезпечні події, пожежі, та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню.**

**Слухали:** Про надання 32 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області пально-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву для забезпечення реагування на надзвичайні ситуації, небезпечні події, пожежі, та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню.

**Доповідач: Кузьменко Сергій Олександрович** - начальник Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС в Одеській області, доповів, що у зв'язку із значним зростанням кількості пожеж в природних екосистемах 32 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області витратила значну кількість паливо-мастильних матеріалів для виконання завдань за призначенням, зокрема – гасіння пожеж.

Беручи до уваги звернення начальника Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області від 15.04.2020 року №124, розпорядження голови Роздільнянської районної державної адміністрації від 23 березня 2020 року №171/А-2020 «Про перерозподіл коштів резервного фонду районного бюджету», з метою забезпечення реагування на небезпечні події, надзвичайні ситуації та пожежі, надання невідкладної допомоги постраждалому населенню, Комісія

**ВИРІШИЛА:**

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року №775 «Про затвердження порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», з метою забезпечення реагування на небезпечні події, надзвичайні ситуації та пожежі, надання невідкладної допомоги постраждалому населенню – виділити з місцевого матеріального резерву паливо-мастильні матеріали Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області для 32 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області: бензин А-92 у кількості 1660 літрів.

Строк виконання: Терміново

Голова районної державної адміністрації,  
Голова Комісії



С.ПРИХОДЬКО

Секретар комісії



А.СТАШЕВСЬКИЙ